

Bruxelles, 16 maggio 2024 (OR. en)

9282/24

CSC 235

ATTI LEGISLATIVI ED ALTRI STRUMENTI

Oggetto: DECISIONE DEL CONSIGLIO relativa alla concessione alla sig.ra Thérèse

BLANCHET di un'autorizzazione di accesso alle informazioni classificate

fino al livello TRÈS SECRET UE/EU TOP SECRET compreso

9282/24 GB/fg

ORG.5.C.003

DECISIONE (UE) 2024/... DEL CONSIGLIO

del ...

relativa alla concessione alla sig.ra Thérèse BLANCHET di un'autorizzazione di accesso alle informazioni classificate fino al livello TRÈS SECRET UE/EU TOP SECRET compreso

IL CONSIGLIO DELL'UNIONE EUROPEA,

vista la decisione 2013/488/UE del Consiglio, del 23 settembre 2013, sulle norme di sicurezza per proteggere le informazioni classificate UE¹, in particolare l'allegato I, punto 18, lettera a),

vista la decisione (UE) 2017/262 del Consiglio, del 6 febbraio 2017, relativa alla determinazione per il segretariato generale del Consiglio, dell'autorità che ha il potere di nomina e dell'autorità abilitata a concludere i contratti di assunzione, e che abroga la decisione 2013/811/UE²,

vista la decisione (UE) 2022/1951 del Consiglio, del 13 ottobre 2022, che nomina la segretaria generale del Consiglio dell'Unione europea per il periodo dal 1º novembre 2022 al 31 ottobre 2027³,

9282/24 GB/fg 1 ORG.5.C.003

Ī

¹ GU L 274 del 15.10.2013, pag. 1.

² GU L 39 del 16.2.2017, pag. 4.

³ GU L 269 del 17.10.2022, pag. 9.

considerando quanto segue:

- (1) Il 27 marzo 2024 la competente autorità di sicurezza nazionale francese ha fornito una garanzia positiva relativamente all'accesso, da parte della sig.ra Thérèse BLANCHET, alle informazioni classificate fino al livello TRÈS SECRET UE/EU TOP SECRET compreso.
- (2) A motivo del suo incarico e per esigenze di servizio, occorre autorizzare la sig.ra Thérèse BLANCHET ad accedere alle informazioni classificate fino al livello TRÈS SECRET UE/EU TOP SECRET compreso in possesso del Consiglio e del Consiglio europeo,

HA ADOTTATO LA PRESENTE DECISIONE:

9282/24 GB/fg 2

ORG.5.C.003

Articolo 1

1.	Alla sig.ra Thérèse BLANCHET è concessa, per l'esercizio del suo incarico,
	l'autorizzazione di accesso alle informazioni classificate fino al livello TRÈS SECRET
	UE/EU TOP SECRET compreso in possesso del Consiglio e del Consiglio europeo.

L'autorizzazione di cui al paragrafo 1 è valida per la durata dell'incarico per il quale è 2. rilasciata e decade al termine dell'incarico.

Articolo 2

La presente decisione ha effetto dal giorno della notifica.

Articolo 3

La sig.ra Thérèse BLANCHET è destinataria della presente decisione.

Fatto a ...,

Per il Consiglio Il presidente

GB/fg 9282/24 3 IT ORG.5.C.003